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ВОЛОНТЕРСТВО В УКРАЇНІ В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ

На сьогодні повномасштабна війна в  Україні змусила багатьох 
людей опинитись у  скрутній ситуації. Держава не була готовою до 
таких викликів, тому багато проблемних питань перейняли на себе 
волонтери і  завдяки їм допомога як населенню так і  військовим 
є ефективною та важливою в період воєнного стану в Україні. 

Таким чином, 24 лютого 2022 року, в Україні волонтерський рух 
почав працювати з новою силою і виконує дуже важливу та потужну 
роботу. Багато людей приєдналися до волонтерського руху та допо-
магають у гуманітарних штабах, плетуть маскувальні сітки, роблять 
окопні свічки, готують їжу, закуповують амуніцію, продукти, засоби 
гігієни, лікарські препарати та багато іншого.
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5 грудня в Україні та в світі відмічають Міжнародний день волон-
тера. Проголошений він рішенням 40-ї сесії Генеральної Асамблеї 
ООН 17 грудня 1985 року на знак визнання важливої ролі доброволь-
чих та інших організацій у  соціальному й  економічному розвитку 
суспільства [1]. 

Таким чином, за допомогою волонтерства громадяни, усвідом-
люючи свою особисту відповідальність за долю країни, роблять 
внесок у вирішення соціально значущих проблем суспільства, ство-
рюючи в  сумарному вираженні величезний і  безцінний ресурс  – ​
соціальний капітал [2, с. 171–174].

Волонтерською діяльністю займається й  український бізнес, 
який співпрацює із благодійними організаціями для збору коштів 
для української армії. Журналісти ТСН зібрали інформацію щодо топ 
волонтерів та фондів, які зібрали найбільше коштів [3]. Слід наголо-
сити, що ці дані були на середину жовтня 2022 року.

Від дня свого заснування 2014 року Фонд компетентної допомоги 
армії «Повернись живим» зібрав на потреби Сил оборони України 
вже понад 5,2 млрд гривень. За період повномасштабної війни тут 
акумулювали загалом більше 5 млрд гривень і  ще понад $29 млн 
у криптовалюті.

Сергій Притула почав допомагати армії ще 2014 року, коли росія 
почала окупацію Криму та Донецька. Спершу він допомагав бронею, 
екіпіруванням та харчами. А згодом почав забезпечувати підрозділи 
вже дронами, високоточною технікою, обладнанням для команд-
них пунктів. Саме Благодійний фонд Сергія Притули було створено 
2020  року під час пандемії. Тоді він займався зазвичай невійсько-
вими напрямками.

«Razom for Ukraine» – ​це американсько-український фонд, а тому не 
має права ввозити в Україну зброю або товари військового характеру. 
Натомість «RAZOM» доставляє українським захисникам чи не най-
більшу кількість персональних медичних аптечок (IFAK), професійних 
медичних рюкзаків, засобів комунікації, як то: рації, планшети, теле-
фони, радіостанції, цивільні квадрокоптери та ін. Окрема програма 
фонду забезпечує лікарні та польові шпиталі сучасним обладнанням. 
«RAZOM» співпрацює із ЗСУ, МВС, МНС, Мінветеранів та іншими.
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Блогер та волонтер Ігор Лаченков зібрав на потреби ЗСУ 30  млн 
гривень, які він перерахував до волонтерських фондів «Повернись 
живим» і Сергія Притули.

Благодійна платформа UNITED24 заснована президентом України 
Володимиром Зеленським від початку повномасштабного вторг-
нення росії. За час своєї роботи благодійна платформа змогла зібрати 
203  млн доларів США. Кошти планується витратити на відбудову 
України, медичну допомогу, оборону й розмінування.

Благодійний фонд Київська школа економіки (KSE Foundation) 
намагається залучати як окремих людей, так і великий бізнес. Гроші 
сюди надходять практично з усіх країн світу: США, Польщі, Німеч-
чини, Японії, Індії, Великобританії, Бразилії.

Неприбуткова організація Nova Ukraine була створена американ-
цями українського походження. Головна її мета полягала у  відбу-
дові постреволюційної країни. Наприклад, за 2020 та 2021 роки тут 
зібрали 300 та 400 тис. доларів США відповідно. Витрачали кошти на 
культурні ініціативи та допомогу українським благодійним фон-
дам. Від початку повномасштабної війни організація змогла зібрати 
15 млн доларів США (за  поточним курсом  – ​близько 1,2 млрд гри-
вень) всього лише за перші 40 днів. А на 6 жовтня 2022 року вже було 
зібрано понад 31 млн доларів США.

За час свого існування КОЛО передав понад 30 одиниць сучасного 
обладнання до медичних установ по всій Україні, а  також реалізу-
вав кілька спільних проєктів. Після початку повномасштабної війни 
в Україні фонд допомагає евакуйовувати людей із місць, де ведуться 
активні бойові дії, а  також купувати транспортні засоби для ЗСУ 
(всього передано 140), бере участь у гуманітарних перевезеннях.

Благодійний фонд «Армія SOS» почав надавати допомогу з  від-
новлення боєздатності Армії України ще від весни 2014  року та 
є одним з лідерів волонтерського руху з допомоги армії в Україні.

На 9-му році війни з російським агресором та початком повно-
масштабної війни армія сильно зміцнилася в  плані матеріально-
технічного забезпечення, зокрема в  забезпеченні воїнів засобами 
особистого захисту, формою, взуттям, іншим спорядженням, якіс-
ним та смачним харчуванням.
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United Help Ukraine була створена влітку 2014 року. Це благодійна 
неприбуткова організація, яка почала свою діяльність після першого 
нападу росії на Україну зусиллями невеликої групи активістів. Вони 
збиралися на протестах у Вашингтоні, округ Колумбія, та розповідали 
американцям, що відбувається в Україні. Згодом, волонтери почали 
збирати кошти, які йшли на потреби ЗСУ. Від початку повномасш-
табної війни організація зібрала близько 24 млн доларів США [3].

Таким чином, волонтерство в  Україні під час воєнного стану 
є важливим та необхідним для наших мирних громадян та для вій-
ськових. Держава має вистояти та зберегти свою незалежність в цій 
війні та не забувати, що саме завдяки волонтерам та їхній активній 
громадянській позиції ми здобудемо Перемогу.
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